
SSC Farul va juca barajul 
pe stadionul de rugby 
„Mihail Naca”

Vineri, cu începere de la ora 18.00,
stadionul „Flacăra” din Năvodari va găzdui
meciul dintre echipa locală CS (locul 3, 69 de
puncte) și SSC Farul Constanța (locul 1, 87
de puncte), contând pentru etapa a 31-a din
Liga a IV-a la fotbal. Partida a fost prefațată
de reprezentanții liderului în obișnuita
conferință de presă săptămânală, la care au
fost abordate și alte subiecte. Cel mai
important este faptul că manșa din barajul de
promovare în Liga a 3-a la fotbal pe care o va
găzdui SSC Farul nu se poate desfășura pe
Stadionul „Farul”, așa cum dorea echipa
suporterilor, statutul arenei din strada
Primăverii fiind unul incert. Datele de
disputare sunt 17 iunie, ora 18.00 (turul), și
24 iunie, ora 17.30 (returul). Marcel Lică,
președintele clubului constănțean, a ținut să
transmită „felicitări echipei Viitorul Constanța
și lui Gheorghe Hagi pentru performanța
extraordinară pe care au obținut-o, câștigând
titlul de campioni ai României. Ne bucurăm
pentru ei!”. (G.T.)

Medalii balcanice pentru
culturiștii de la CS Farul

Trei culturiști de la CS Farul Constanța
au făcut parte din delegația României care a
participat la sfârșitul săptămânii trecute la
Campionatele Balcanice, găzduite de
localitatea Cacak, din Serbia. În proba de
fitness, Răzvan Șindelaru a ocupat locul întâi,
iar Răzvan Marcoci s-a clasat al treilea. La
rândul său, Diana Pivniceru nu a reușit să se
califice în finala de șase. Cei trei sportivi
constănțeni sunt antrenați la club de Cristian
Mihăilescu. (G.T.)

Competiții pentru atleții 
de la CS Farul

Sâmbătă și duminică, pe stadionul
„Iolanda Balaș” din București s-a desfășurat
prima etapă a Campionatelor Naționale de
atletism pentru juniori 2 și 3, competiție la
startul căreia s-au aliniat și trei atleți
constănțeni de la CS Farul, antrenați de
Eveline Lisenco. La juniori 3, Ștefan Oprișan
a ocupat locul 8 la 400 m plat, cu timpul de
56,35. La juniori 2, frații Șiangă au participat
în proba de triplusalt: Bianca s-a clasat pe
locul 5, cu o săritură de 11,28 metri, iar Stere
a fost al 7-lea, cu 12,93 metri. Alți doi atleți de
la CS Farul au făcut parte din echipa
României care a participat la un meci
internațional găzduit de capitala Ucrainei,
Kiev, și la care au mai participat țara gazdă,
Cipru, Israel și Belarus. Radu Costache
(antrenor Alin Larion) a alergat în ștafeta de
4x100 metri care s-a clasat a treia și a ocupat
locul 5 la 110 metri garduri, cu timpul de
14,71. Andrei Cojocaru (antrenor Eveline
Lisenco) a ocupat locul 4 la 400 metri garduri,
cu timpul de 14,71. Stadionul „Farul” din
Constanța va găzdui sâmbătă, cu începere
de la ora 10.00, etapa pe zonă a
Campionatelor Naționale de atletism pentru
copii 1, 2 și 3, sportivi născuți între anii 2004
și 2009. De asemenea, atleții constănțeni vor
mai lua parte la sfârșitul acestei săptămâni la
Campionatele Naționale pentru seniori,
tineret și juniori 1, etapa întâi, și la
Campionatele Naționale universitare. (G.T.)
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Pe scurt.

Florinel Coman, atacantul
formaţiei FC Viitorul, se află
pe lista de transferuri a

clubului portughez Benfica Lisabona,
care va începe în luna iunie
negocierile cu managerul tehnic
Gheorghe Hagi, a anunţat cotidianul
portughez „A Bola”, miercuri, pe prima
pagină.

Cei de la Benfica sunt foarte
aproape de a obţine semnătura
jucătorului în vârstă de 19 ani. Potrivit
celor de la „A Bola”, „perla română
este pe drum”, iar negocierile între
clubul lusitan şi Viitorul vor începe în
luna iunie. Conform sursei citate,
Florinel Coman ar avea deja locul
asigurat în echipă în eventualitatea în
care cele două părţi vor ajunge la un
acord.

Gică Hagi l-a comparat pe Florinel
Coman cu francezul Mbappe şi a
declarat că va fi foarte greu pentru
Viitorul să îl mai poată păstra pe
tânărul fotbalist şi din sezonul următor.
Florinel Coman a obținut lovitura de la
11 metri în partida cu CFR Cluj, din
care Gabi Iancu a marcat golul
victoriei, aducând titlul de campioană
a României în tabăra constănțeană.

Florinel Coman, cotat la suma de
700.000 de euro pe site-ul de
specialitate transfermarkt.de, a
evoluat în 28 de meciuri în sezonul
2016-2017 al Ligii 1, reuşind şase
goluri şi şapte pase decisive.
Atacantul Viitorului a jucat şi în patru
partide în UEFA Youth League, dintre
care una cu formaţia portugheză FC
Porto, marcând trei goluri şi oferin trei
pase decisive.

Florinel Coman și-a prelungit
contractul cu FC Viitorul în luna
martie, semnând până în 2022.

n FC VIITORUL, PE PRIMUL
LOC ȘI ÎN CLASAMENTUL „FAIR-
PLAY” n Site-ul oficial al Ligii
Profesioniste de Fotbal din România a
publicat statistica sezonului 2016-
2017 pentru FC Viitorul, câștigătoarea
titlului de campioană după ce a
câștigat cu scorul de 1-0 întâlnirea cu
CFR Cluj, din ultima etapă a play-ot-
ului Ligii 1. FC Viitorul este prima
echipă constănțeană care cucereşte
titlul. „Cu 21 de victorii pe durata
întregului sezon, cele mai multe dintre
toate cele 14 competitoare, cu un joc
ofensiv de foarte bună calitate şi cu o
defensivă excelent pusă în teren de
Gheorghe Hagi, trupa de la malul

Mării Negre s-a impus în cel mai
disputat sezon din ultimele patru
decenii, bazându-se în special pe
jucători crescuţi în propria pepinieră”,
notează site-ul www.lpf.ro.

32 de jucători au evoluat pentru
FC Viitorul în ediţia 2016-2017, dintre
care 15 sunt fotbalişti autohtoni
născuţi după 1 ianuarie 1994. Din cele
51 de goluri înscrise pe durata
sezonului, șapte au fost din afara
careului, 22 cu piciorul drept, 23 cu
stângul (cele mai multe) şi 37 din
acţiune. Un singur cartonaş roşu şi 77
de galbene a primit FC Viitorul în
ediţia 2016-2017, ocupând primul loc
în clasamentul „fair-play”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După ce a câștigat titlul cu FC Viitorul

Florinel Coman, dorit 
de Benfica Lisabona

Joi, de la ora 18.00, la București

Dinamo - HC Dobrogea Sud, duel decisiv pentru
finala LN de handbal masculin

Joi seară vom afla prima finalistă
a actualei ediții a Ligii Naționale de
handbal masculin, la finalul

confruntării din Sala „Dinamo” din
Bucureşti. De la ora 18.00 (în direct la
Digi Sport 1 și Dolce Sport 5), Dinamo
București și Handbal Club Dobrogea
Sud Constanţa vor disputa partida
decisivă, una în care handbaliștii
antrenați de Aihan Omer vor încerca
să obțină revanșa pentru înfrângerea

de duminică, din finala Cupei
României de la Ploiești, scor 21-23.
Cele două formații sunt la egalitate

după primele
două meciuri
din semifinale,
27-19 pentru
Dinamo și 27-
25 pentru
HCDS.

„Încerc să
le redau
încrederea
jucătorilor și să
meargă la
București cu o
gândire
pozitivă. Vom
încerca să

avem și elemente-surpriză. Putem
juca foarte bine și contra publicului”,
spune Aihan Omer. Jucătorii
constănțeni sunt dornici de a obține
un rezultat pozitiv în fața campioanei
en titre, care va fi susținută și de
galeria echipei de fotbal Dinamo.

„Mergem cu gândul de a câștiga.

Suntem motivați să jucăm în fața unei
săli pline și nu vom fi afectați de
atmosfera pe care o vor crea
suporterii dinamoviști”, a declarat
Mihai Rohozneanu, completat de
George Buricea: „Vom încerca să
jucăm mai bine și să câștigăm pe
terenul lor. Va fi un meci deschis
oricărui rezultat”.

În cealaltă semifinală, CSM
București și ACH Potaissa Turda se
află la egalitate, scor 1-1, după ce
miercuri, la București, CSM s-a impus
cu scorul de 31-20 (16-10). În primul
joc, Potaissa a câștigat cu 28-27,
astfel că întâlnirea decisivă pentru
stabilirea finalistei va avea loc la
Turda, la 25 mai. Potaissa este
calificată în finala Cupei Challenge la
handbal masculin, urmând să
întâlnească echipa portugheză
Sporting Lisabona, la 21 mai, în
deplasare, și la 27 mai, la Cluj-
Napoca.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Florinel Coman este cotat la suma de 700.000 de euro
pe site-ul de specialitate transfermarkt.de
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